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світу
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower Sociology». 
Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 анкет
(репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

Методологія

Метод збору інформації: самозаповнення анкет онлайн
у панелі «SunFlowerSociology»

Генеральна сукупність: громадяни України віком від 18 років

Вибірка репрезентативна за віком, статтю і регіоном України

Кількість заповнених анкет: 800

Період збору даних: квітень 2025 року

Теоретична статистична похибка репрезентативності (при
довірчій ймовірності 95% і):
•відсотку відповідей 50% – +/-3,5%
•відсотку відповідей в 25% та 75% – +/- 3,0%
•відсотку відповідей в 10% та 90% – +/- 2,1%.



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

3
Ставлення до США 

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до США: більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне, 

6.7%

Здебільшого

позитивне, 

29.3%

Нейтральне, 

31.2%

Здебільшого

негативне, …

Повністю…

Важко відповісти, 2.8%

Позитивне, 36.1%

Негативне, 29.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

4
Ставлення до Канади

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Канади: більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне, 

40.6%

Здебільшого

позитивне, 35.7%

Нейтральне, …

Здебільшого… Повністю… Важко відповісти, 2.2%

Позитивне, 76.3%

Негативне, 2.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

5
Ставлення до Мексики

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Мексики: більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне, …

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, 3.9%

Повністю…
Важко відповісти, 5.2%

Позитивне, 26.0%

Негативне, 4.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

6
Ставлення до Франції

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Франції: більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне, 

26.4%

Здебільшого позитивне, 47.7%

Нейтральне, …

Здебільшого…

Повністю негативне, 1.1% Важко відповісти, 1.5%

Позитивне, 74.0%

Негативне, 6.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

7
Ставлення до Великої Британії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Великої Британії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне, 

43.9%

Здебільшого

позитивне, 33.3%

Нейтральне, …

Здебільшого…

Повністю негативне, 3.2% Важко відповісти, 1.5%

Позитивне, 77.2%

Негативне, 8.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

8
Ставлення до Італії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Італії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне, 

17.0%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого…

Повністю негативне, 0.2% Важко відповісти, 2.2%

Позитивне, 59.6%

Негативне, 3.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

9
Ставлення до Іспанії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Іспанії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне…

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого…

Повністю негативне, 0.4%
Важко відповісти, 3.2%

Позитивне, 55.7%

Негативне, 2.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

10
Ставлення до Німеччини

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Німеччини : більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне…

Здебільшого…

Нейтральне, …

Здебільшого…

Повністю негативне, 0.9% Важко відповісти, 2.1%

Позитивне, 68.8%

Негативне, 6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

11
Ставлення до Нідерландів

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Нідерландів: більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне, 

29.2%

Здебільшого…

Нейтральне, …

Здебільшого…

Повністю негативне, 0.2% Важко відповісти, 2.4%

Позитивне, 70.5%

Негативне, 2.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

12
Ставлення до Швеції

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Швеції: більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне, 

35.0%

Здебільшого позитивне, 

35.3%

Нейтральне, …

Здебільшого…

Повністю негативне, 0.4% Важко відповісти, 2.4%

Позитивне, 70.3%

Негативне, 1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

13
Ставлення до Данії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Данії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне, 

34.8%

Здебільшого позитивне, 35.0%

Нейтральне, …

Здебільшого негативне, 0.9%

Повністю…

Важко відповісти, 2.4%

Позитивне, 69.7%

Негативне, 1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

14
Ставлення до Польщі

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Польщі: більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне, …

Здебільшого…

Нейтральне, …

Здебільшого…

Повністю негативне, 1.9% Важко відповісти, 2.2%

Позитивне, 62.8%

Негативне, 12.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

15
Ставлення до Угорщини

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Угорщини: більш позитивне чи негативне?»

Повністю…

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …
Здебільшого

негативне, 36.6%

Повністю

негативне, …

Важко відповісти, 3.6%

Позитивне, 12.5%

Негативне, 56.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

16
Ставлення до Словаччини

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Словаччини: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, …

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю…

Важко відповісти, 4.1%

Позитивне, 19.8%

Негативне, 34.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%
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Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

17
Ставлення до Чехії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Чехії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне, 

19.3%

Здебільшого

позитивне, 42.4%

Нейтральне, …

Здебільшого…

Повністю негативне, 0.6% Важко відповісти, 2.2%

Позитивне, 61.7%

Негативне, 3.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

18
Ставлення до Румунії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Румунії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне, …

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, 

46.5%

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, 1.5% Важко відповісти, 3.6%

Позитивне, 41.1%

Негативне, 8.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

19
Ставлення до Болгарії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Болгарії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю…

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, 3.4%

Повністю негативне, 0.7% Важко відповісти, 3.2%

Позитивне, 42.1%

Негативне, 4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

20
Ставлення до Сербії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Сербії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 3.6%

Здебільшого

позитивне, 12.9%

Нейтральне, 

59.8%

Здебільшого

негативне, …

Повністю…

Важко відповісти, 4.5%

Позитивне, 16.4%

Негативне, 19.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

21
Ставлення до Алжиру

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Алжиру: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 1.7%

Здебільшого…

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, 

6.4%

Повністю…

Важко відповісти, 9.3%

Позитивне, 8.2%

Негативне, 8.8%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

22
Ставлення до Єгипту

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Єгипту: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 3.7%

Здебільшого

позитивне, 13.8%

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, 

6.0%

Повністю…

Важко відповісти, 7.1%

Позитивне, 17.6%

Негативне, 7.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

23
Ставлення до Іраку

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Іраку: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 2.1%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, 

30.1%

Повністю

негативне, …

Важко відповісти, 8.0%

Позитивне, 5.8%

Негативне, 40.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

24
Ставлення до Йорданії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Йорданії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 1.9%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю…

Важко відповісти, 8.8%

Позитивне, 12.5%

Негативне, 12.9%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

25
Ставлення до Кувейту

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Кувейту: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 1.9%

Здебільшого

позитивне, 6.2%

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю…

Важко відповісти, 10.1%

Позитивне, 8.0%

Негативне, 10.1%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

26
Ставлення до Лівану

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Лівану: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 1.5%

Здебільшого…

Нейтральне, 

65.8%

Здебільшого

негативне, …

Повністю…

Важко відповісти, 9.5%

Позитивне, 5.2%

Негативне, 19.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

27
Ставлення до Туреччини

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Туреччини : більш позитивне чи негативне?»

Повністю

позитивне, 6.0%

Здебільшого

позитивне, 40.4%

Нейтральне, 

39.3%

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, 1.1%
Важко відповісти, 2.4%

Позитивне, 46.4%

Негативне, 12.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

28
Ставлення до Ірану

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Ірану: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 2.2%

Здебільшого…

Нейтральне, 

27.9%

Здебільшого

негативне, 

32.9%

Повністю

негативне, 

28.0%

Важко відповісти, 6.2%

Позитивне, 5.0%

Негативне, 60.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

29
Ставлення до Палестини

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Палестини: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 1.7%

Здебільшого

позитивне, 3.4%

Нейтральне, 

49.0%

Здебільшого

негативне, 27.1%

Повністю негативне, …

Важко відповісти, 8.8%

Позитивне, 5.0%

Негативне, 37.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

30
Ставлення до Ізраїлю

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Ізраїлю: більш позитивне чи негативне?»

Повністю…

Здебільшого

позитивне, …Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, 9.7%

Повністю…

Важко відповісти, 4.3%

Позитивне, 42.1%

Негативне, 13.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

31
Ставлення до Катару

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Катару: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 2.1%

Здебільшого…

Нейтральне, 

69.0%

Здебільшого

негативне, 

5.0%

Повністю…

Важко відповісти, 11.2%

Позитивне, 13.1%

Негативне, 6.7%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

32
Ставлення до Саудівської Аравії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Саудівської Аравії : більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 3.4%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю…

Важко відповісти, 7.1%

Позитивне, 25.2%

Негативне, 9.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

33
Ставлення до Сирії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Сирії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 2.1%

Здебільшого…

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, 

23.6%

Повністю…

Важко відповісти, 9.9%

Позитивне, 7.5%

Негативне, 29.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

34
Ставлення до Тунісу

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Тунісу: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 3.0%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, …

Важко відповісти, 11.4%

Позитивне, 7.5%

Негативне, 6.7%

0.0% 1.0% 2.0% 3.0% 4.0% 5.0% 6.0% 7.0% 8.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

35

Ставлення до Об'єднаних Арабських Еміратів

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Об'єднаних Арабських Еміратів : більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 5.6%

Здебільшого

позитивне, 26.0%

Нейтральне, 

55.1%

Здебільшого

негативне, 4.9%

Повністю негативне, 1.9%

Важко відповісти, 6.5%

Позитивне, 31.6%

Негативне, 6.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

36
Ставлення до Ємену

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Ємену: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 2.4%

Здебільшого…

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю…

Важко відповісти, 12.0%

Позитивне, 6.9%

Негативне, 17.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

37
Ставлення до Казахстану

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Казахстану: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, …

Здебільшого

позитивне, 34.2%

Нейтральне, …

Здебільшого…

Повністю негативне, 0.9%

Важко відповісти, 3.0%

Позитивне, 45.8%

Негативне, 3.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

38
Ставлення до Киргизстану

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Киргизстану: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 6.4%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, 7.9%

Повністю негативне, …

Важко відповісти, 4.9%

Позитивне, 21.3%

Негативне, 9.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

39
Ставлення до Таджикистану

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Таджикистану: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 5.4%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, 66.4%

Здебільшого…

Повністю негативне, 2.4%

Важко відповісти, 5.8%

Позитивне, 15.5%

Негативне, 12.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

40
Ставлення до Туркменістану

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Туркменістану : більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 5.4%

Здебільшого…

Нейтральне, 

61.3%

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, 3.2%

Важко відповісти, 6.0%

Позитивне, 16.3%

Негативне, 16.4%
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Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

41
Ставлення до Узбекистану

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Узбекистану: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 5.4%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, 

63.4%

Здебільшого

негативне, 

7.9%

Повністю негативне, 1.5%

Важко відповісти, 5.6%

Позитивне, 21.7%

Негативне, 9.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

42
Ставлення до Азербайджану

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Азербайджану : більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 8.8%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого…

Повністю негативне, 0.7%

Важко відповісти, 4.5%

Позитивне, 42.4%

Негативне, 7.7%
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Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

43
Ставлення до Вірменії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Вірменії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, …

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, 0.6%

Важко відповісти, 4.9%

Позитивне, 38.3%

Негативне, 7.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

44
Ставлення до Грузії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Грузії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, …

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, 1.9%
Важко відповісти, 2.6%

Позитивне, 54.8%

Негативне, 14.8%
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Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

45
Ставлення до Китаю

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Китаю: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 3.7%

Здебільшого

позитивне, 15.9%

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, 35.5%

Повністю негативне, 7.3%

Важко відповісти, 3.4%

Позитивне, 19.6%

Негативне, 42.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

46
Ставлення до Японії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Японії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 

26.9%

Здебільшого

позитивне, 39.1%

Нейтральне, …

Здебільшого…

Повністю негативне, 1.1%
Важко відповісти, 3.6%

Позитивне, 66.0%

Негативне, 3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

47
Ставлення до Південної Кореї

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Південної Кореї: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, …

Здебільшого…

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, 4.5%

Важко відповісти, 4.1%

Позитивне, 49.7%

Негативне, 14.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

48
Ставлення до В’єтнаму

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до В’єтнаму: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 3.7%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, …

Важко відповісти, 5.8%

Позитивне, 17.4%

Негативне, 8.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

49
Ставлення до Індонезії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Індонезії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 4.9%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, …

Важко відповісти, 7.3%

Позитивне, 17.9%

Негативне, 4.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

50
Ставлення до Австралії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Австралії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 

23.0%

Здебільшого

позитивне, 

40.0%

Нейтральне, 

32.3%

Здебільшого…

Повністю негативне, 0.4%
Важко відповісти, 2.4%

Позитивне, 63.0%

Негативне, 2.2%
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Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

51
Ставлення до Нової Зеландії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Нової Зеландії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, …

Здебільшого

позитивне, 34.6%

Нейтральне, 

37.4%

Здебільшого…

Важко відповісти, 4.7%

Позитивне, 56.6%

Негативне, 1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

52
Ставлення до Камбоджі

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Камбоджі: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 3.4%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, 

71.0%

Здебільшого

негативне, 

6.0%

Повністю негативне, …

Важко відповісти, 11.2%

Позитивне, 10.7%

Негативне, 7.1%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

53
Ставлення до Лаосу

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Лаосу: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 3.6%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю…

Важко відповісти, 11.8%

Позитивне, 10.1%

Негативне, 7.5%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

54
Ставлення до Малайзії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Малайзії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, …

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю…

Важко відповісти, 9.5%

Позитивне, 16.6%

Негативне, 4.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

55
Ставлення до М’янми (Бірми)

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до М’янми (Бірми): більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 3.4%

Здебільшого

позитивне, 7.1%

Нейтральне, 

68.4%

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, …

Важко відповісти, 10.3%

Позитивне, 10.5%

Негативне, 10.8%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

56
Ставлення до Філіппін

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Філіппін: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 5.4%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю…

Важко відповісти, 10.1%

Позитивне, 22.2%

Негативне, 4.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

57
Ставлення до Сінгапуру

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Сінгапуру: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 9.0%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого…

Важко відповісти, 7.5%

Позитивне, 33.8%

Негативне, 2.4%
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Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

58
Ставлення до Індії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Індії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 5.0%

Здебільшого

позитивне, 

21.7%

Нейтральне, 55.3%

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, 1.3%

Важко відповісти, 6.0%

Позитивне, 26.7%

Негативне, 12.0%
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Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

59
Ставлення до Пакистану

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Пакистану: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 5.0%

Здебільшого

позитивне, 

21.7%

Нейтральне, 

55.3%

Здебільшого

негативне, 

10.7%

Повністю негативне, 1.3%

Важко відповісти, 6.0%

Позитивне, 26.7%

Негативне, 12.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

60
Ставлення до Сінгапуру

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Сінгапуру: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 9.0%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого…

Важко відповісти, 7.5%

Позитивне, 33.8%

Негативне, 2.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

61
Ставлення до Таїланду

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Таїланду: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 8.0%

Здебільшого

позитивне, 

28.4%

Нейтральне, …

Здебільшого…

Важко відповісти, 5.6%

Позитивне, 36.4%

Негативне, 3.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

62
Ставлення до Аргентини

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Аргентини: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 8.4%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, 

53.1%

Здебільшого

негативне, 3.0%

Повністю негативне, 0.2%

Важко відповісти, 6.0%

Позитивне, 37.8%

Негативне, 3.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

63
Ставлення до Болівії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Болівії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 4.1%

Здебільшого…

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Важко відповісти, 11.0%

Позитивне, 13.6%

Негативне, 4.9%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

64
Ставлення до Бразилії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Бразилії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 6.4%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, 1.3%

Важко відповісти, 5.6%

Позитивне, 33.3%

Негативне, 9.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

65
Ставлення до Венесуели

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Венесуели: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 4.5%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, …

Важко відповісти, 7.1%

Позитивне, 17.6%

Негативне, 19.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

66
Ставлення до Гаяни

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Гаяни: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 2.6%

Здебільшого…

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю…

Важко відповісти, 15.5%

Позитивне, 8.8%

Негативне, 3.9%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

67
Ставлення до Колумбії

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Колумбії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 3.0%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, …

Важко відповісти, 9.0%

Позитивне, 14.6%

Негативне, 19.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

68
Ставлення до Парагваю

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Парагваю: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 2.8%

Здебільшого…

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, 0.4%

Важко відповісти, 10.3%

Позитивне, 10.1%

Негативне, 6.2%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

69
Ставлення до Перу

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Перу: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 3.4%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, …

Важко відповісти, 9.0%

Позитивне, 15.5%

Негативне, 5.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

70
Ставлення до Суринаму

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Суринаму: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 2.8%

Здебільшого…

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, 3.6%

Повністю негативне, …

Важко відповісти, 14.4%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

71
Ставлення до Уругваю

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Уругваю: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 3.2%

Здебільшого

позитивне, 9.2%

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, …

Важко відповісти, 12.1%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

72
Ставлення до Чилі

Точне формулювання запитання:

«Яке ваше ставлення до Чилі: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне, 4.3%

Здебільшого

позитивне, …

Нейтральне, …

Здебільшого

негативне, …

Повністю негативне, …

Важко відповісти, 9.2%
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower Sociology». 
Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 анкет
(репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

Ставлення до країн (Європа, Північна Америка)

Яке ваше ставлення до … : більш позитивне чи негативне?

Канад
и

Велик
ої 

Брита
нії

Швеції Данії
Нідер
ландів

Франц
ії

Німеч
чини

Чехії Італії Іспанії
Польщ

і
Болга

рії
Румуні

ї
Мекси

ки
США Сербії

Слова
ччини

Угорщ
ини

Повністю позитивне 40.6% 43.9% 35.0% 34.8% 29.2% 26.4% 23.7% 19.3% 17.0% 15.3% 21.5% 8.4% 7.5% 6.7% 6.7% 3.6% 3.4% 4.1%

Здебільшого позитивне 35.7% 33.3% 35.3% 35.0% 41.3% 47.7% 45.0% 42.4% 42.6% 40.4% 41.3% 33.6% 33.6% 19.3% 29.3% 12.9% 16.4% 8.4%

Нейтральне 18.7% 12.7% 25.4% 26.4% 24.9% 18.3% 22.4% 32.1% 35.1% 38.9% 22.1% 50.7% 46.5% 64.5% 31.2% 59.8% 41.5% 27.9%

Здебільшого негативне 1.1% 5.4% 1.5% 0.9% 2.1% 5.0% 5.8% 3.4% 2.8% 1.9% 11.0% 3.4% 7.3% 3.9% 25.8% 15.3% 27.3% 36.6%

Повністю негативне 1.7% 3.2% 0.4% 0.6% 0.2% 1.1% 0.9% 0.6% 0.2% 0.4% 1.9% 0.7% 1.5% 0.4% 4.1% 3.9% 7.3% 19.4%

Важко відповісти 2.2% 1.5% 2.4% 2.4% 2.4% 1.5% 2.1% 2.2% 2.2% 3.2% 2.2% 3.2% 3.6% 5.2% 2.8% 4.5% 4.1% 3.6%

Позитивне - Негативне 73.5% 68.6% 68.4% 68.2% 68.2% 67.9% 62.1% 57.8% 56.6% 53.5% 49.9% 37.9% 32.3% 21.7% 6.2% -2.8% -14.8% -43.6%
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower Sociology». 
Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 анкет
(репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

Ставлення до країн (Арабські/мусульманські країни)

Яке ваше ставлення до … : більш позитивне чи негативне?

Туреч
чини

Ізраїл
ю

Об'єд
наних 
Арабс
ьких 

Еміра
тів

Сауді
всько

ї 
Аравії

Єгипт
у

Катар
у

Тунісу
Йорд
анії

Алжи
ру

Кувей
ту

Ємен
у

Ліван
у

Сирії
Палес
тини

Іраку Ірану

Повністю позитивне 6.0% 9.0% 5.6% 3.4% 3.7% 2.1% 3.0% 1.9% 1.7% 1.9% 2.4% 1.5% 2.1% 1.7% 2.1% 2.2%

Здебільшого позитивне 40.4% 33.1% 26.0% 21.9% 13.8% 11.0% 4.5% 10.7% 6.5% 6.2% 4.5% 3.7% 5.4% 3.4% 3.7% 2.8%

Нейтральне 39.3% 39.8% 55.1% 58.1% 68.2% 69.0% 74.4% 65.8% 73.6% 71.8% 64.1% 65.8% 53.1% 49.0% 46.2% 27.9%

Здебільшого негативне 10.8% 9.7% 4.9% 7.5% 6.0% 5.0% 4.5% 9.7% 6.4% 7.3% 12.0% 16.4% 23.6% 27.1% 30.1% 32.9%

Повністю негативне 1.1% 4.1% 1.9% 2.1% 1.1% 1.7% 2.2% 3.2% 2.4% 2.8% 5.0% 3.0% 6.0% 10.1% 9.9% 28.0%

Важко відповісти 2.4% 4.3% 6.5% 7.1% 7.1% 11.2% 11.4% 8.8% 9.3% 10.1% 12.0% 9.5% 9.9% 8.8% 8.0% 6.2%

Позитивне - Негативне 34.4% 28.2% 24.9% 15.7% 10.5% 6.4% 0.7% -0.4% -0.6% -2.1% -10.1% -14.2% -22.1% -32.1% -34.2% -55.9%
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower Sociology». 
Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 анкет
(репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

Ставлення до країн (Центральна Азія, Кавказ)

Яке ваше ставлення до … : більш позитивне чи негативне?

Казахстану Грузії Азербайджану Вірменії Узбекистану Киргизстану Таджикистану Туркменістану

Повністю позитивне 11.6% 16.8% 8.8% 8.4% 5.4% 6.4% 5.4% 5.4%

Здебільшого позитивне 34.2% 37.9% 33.6% 29.9% 16.3% 15.0% 10.1% 10.8%

Нейтральне 47.3% 27.9% 45.4% 49.0% 63.4% 64.3% 66.4% 61.3%

Здебільшого негативне 3.0% 12.9% 6.9% 7.3% 7.9% 7.9% 9.9% 13.3%

Повністю негативне 0.9% 1.9% 0.7% 0.6% 1.5% 1.7% 2.4% 3.2%

Важко відповісти 3.0% 2.6% 4.5% 4.9% 5.6% 4.9% 5.8% 6.0%

Позитивне - Негативне 41.9% 40.0% 34.8% 30.5% 12.3% 11.8% 3.2% -0.2%
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower Sociology». 
Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 анкет
(репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

Ставлення до країн (Південна, Східна Азія, Океанія)

Яке ваше ставлення до … : більш позитивне чи негативне?

Японії
Австралі

ї
Нової 

Зеландії
Південн
ої Кореї

Таїланду
Сінгапур

у
Філіппін

Індонезі
ї

Малайзі
ї

В’єтнам
у

Камбод
жі

Лаосу
М’янми 
(Бірми)

Китаю

Повністю позитивне 26.9% 23.0% 23.0% 15.1% 8.0% 9.0% 5.4% 4.9% 4.1% 3.7% 3.4% 3.6% 3.4% 3.7%

Здебільшого позитивне 39.1% 40.0% 40.0% 34.6% 28.4% 24.9% 16.8% 13.1% 12.5% 13.6% 7.3% 6.5% 7.1% 15.9%

Нейтральне 26.9% 32.3% 32.3% 32.1% 54.8% 56.3% 63.6% 70.3% 69.0% 68.6% 71.0% 70.7% 68.4% 34.2%

Здебільшого негативне 2.4% 1.9% 1.9% 9.5% 3.2% 2.4% 3.4% 4.1% 3.7% 6.5% 6.0% 6.0% 9.0% 35.5%

Повністю негативне 1.1% 0.4% 0.4% 4.5% 0.0% 0.0% 0.7% 0.4% 1.1% 1.7% 1.1% 1.5% 1.9% 7.3%

Важко відповісти 3.6% 2.4% 2.4% 4.1% 5.6% 7.5% 10.1% 7.3% 9.5% 5.8% 11.2% 11.8% 10.3% 3.4%

Позитивне - Негативне 62.4% 60.7% 60.7% 35.7% 33.3% 31.4% 18.1% 13.5% 11.8% 9.2% 3.6% 2.6% -0.4% -23.2%
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower Sociology». 
Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 анкет
(репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

Ставлення до країн (Південна Америка)

Яке ваше ставлення до … : більш позитивне чи негативне?

Аргенти
ни

Бразилії Чилі Перу Болівії Уругваю Гаяни
Парагва

ю
Суринам

у
Венесуе

ли
Колумбії

Повністю позитивне 8.4% 6.4% 4.3% 3.4% 4.1% 3.2% 2.6% 2.8% 2.8% 4.5% 3.0%

Здебільшого позитивне 29.3% 26.9% 15.1% 12.1% 9.5% 9.2% 6.2% 7.3% 4.3% 13.1% 11.6%

Нейтральне 53.1% 51.8% 65.2% 70.3% 70.5% 71.0% 71.8% 73.5% 74.4% 55.7% 57.4%

Здебільшого негативне 3.0% 8.0% 5.6% 4.9% 4.9% 3.7% 3.2% 5.8% 3.6% 15.1% 18.1%

Повністю негативне 0.2% 1.3% 0.6% 0.4% 0.0% 0.7% 0.7% 0.4% 0.6% 4.5% 0.9%

Важко відповісти 6.0% 5.6% 9.2% 9.0% 11.0% 12.1% 15.5% 10.3% 14.4% 7.1% 9.0%

Позитивне - Негативне 34.6% 23.9% 13.3% 10.3% 8.8% 7.9% 4.9% 3.9% 3.0% -2.1% -4.5%
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower Sociology». 
Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 анкет
(репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

Країни-лідери за ставленням українців

Яке ваше ставлення до … : більш позитивне чи негативне?

Канади
Великої 
Британії

Швеції Данії
Нідерлан

дів
Франції Японії

Німеччин
и

Австралії
Нової 

Зеландії

Повністю позитивне 40.6% 43.9% 35.0% 34.8% 29.2% 26.4% 26.9% 23.7% 23.0% 23.0%

Здебільшого позитивне 35.7% 33.3% 35.3% 35.0% 41.3% 47.7% 39.1% 45.0% 40.0% 40.0%

Нейтральне 18.7% 12.7% 25.4% 26.4% 24.9% 18.3% 26.9% 22.4% 32.3% 32.3%

Здебільшого негативне 1.1% 5.4% 1.5% 0.9% 2.1% 5.0% 2.4% 5.8% 1.9% 1.9%

Повністю негативне 1.7% 3.2% 0.4% 0.6% 0.2% 1.1% 1.1% 0.9% 0.4% 0.4%

Важко відповісти 2.2% 1.5% 2.4% 2.4% 2.4% 1.5% 3.6% 2.1% 2.4% 2.4%

Позитивне - Негативне 73.5% 68.6% 68.4% 68.2% 68.2% 67.9% 62.4% 62.1% 60.7% 60.7%
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Запрошуємо до нашої
онлайн-панелі у

Telegram:

@SFSociology_bot

https://www.youtube.com/@ExpertsClub

https://t.me/SFSociology_bot?start=xOsnO1&fbclid=IwAR2AWijdBt0ObCBHuyicDt-2DUhibEkr9FyLuEJ9n1kRKBtfrBz43P35QAk
https://www.youtube.com/@ExpertsClub

